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Посланик у Скупштини Србије Ђорђе Вукадиновић апеловао је на Александра Вучића,
Српску напредну странку и руководство Скупштине Србије да, ако су решили да распишу
ванредне парламентарне изборе, то и учине, али да не урушавају парламент како би
нашли алиби за њихово расписивање.

  

  „Апелујем и молим господина Вучића, руководство СНС-а и руководство Скупштине да, 
ако су решили да распишу парламентарне изборе, нека их распишу
. Али, да не 
траже алиби за то
у томе што ће 
Скупштину претварати у фарсу и девалвирати и оно мало ауторитета којег ова
институција има
. Другим речима, ја их молим и 
апелујем на њих да не урушавају Скупштину
како би нашли оправдање за евентуално расписивање ванредних парламентарних
избора. Јасно је да ће тих избора бити ако то жели СНС, односно ако то жели
Александар Вучић“, казао је Вукадиновић новинарима у Скупштини Србије
.
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Он је рекао да се у Скупштини прави криза, драма и инциденти, да би власт добила
алиби за изборе који зависе од председника и његове воље.

  

Вукадиновић је рекао и да, уколико се ово не ради са том  намером, треба заказати
колегијум парламента како би се изашло из ове кризе, а он је, са своје стране спреман да
утиче на колеге из опозиције да се успостави нормалан рад.

    "Прескупа је цена да се зарад сумњивог алибија урушава овај дом, као што је то случај
последњих дана. Апелујем и на колеге из опозиције да им не помажу у урушавању
Скупштине ", рекао је Вукадиновић.  

„Они имају проблем, јер је неозбиљно да се, у тренутку када је Влада Србије тек
обележила 100 дана рада и још трају манифестације тим
поводом, поново иде на парламентарне изборе“, указао је Вукадиновић.

  

„Зато би им нека криза, драма у Скупштини која би им добро дошла да добију
изговор и покриће за изборе“, оценио је он.

  

  

Уколико се ситуација у Скупштини отела контроли, по речима Вукадиновића, њена
председница Маја Гојковић би требало да закаже консултације с посланицима да би се
рад "вратио у нормалу" и нашао консензус око минимума услова за нормалан рад.

  

"Оно што гледамо претходних дана није Скупштина, није парламент, није
демократија. Да ли од тога неко појединачно има користи, то је друго питање.
Дакле, ако се не жели, хајде да заједно решимо и отклонимо ову блокаду" , поручио
је он.

  

„Једно је непостојање јединства. И не треба да га буде. Ово је место плурализма и где је
акценат на том плурализму, али мора да буде минимума толеранције да би те наше
разлике могле да дођу до изражаја“, сматра Ђорђе и додаје:
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„Поента је у томе је да није реч само о овим инцидентима. Постоји једна друга, мање
видљивија форма опструкције рада парламента
, која се састоји у стотинама бесмислених амандмана које једни те исти посланици
владајуће коалиције предлажу
. То нису никакви амандмани, него преписана формулација из члана, са неком запетом,
или без неког слова. То се наставља изнова и изнова да би се 
огромним бројем амандмана заправо спречила опозиција да разговара о озбиљним
амандманима
и да рад у Скупштини личи на оно на шта би требало да личи“, примећује он.

  

„Није реч о слепом јединству и унисоности, јер то се не може очекивати од Скупштине.
Али се мора, може и треба очекивати да ми сви имамо услова за нормалан рад. Таквих
услова последњих дана и последњих недеља нема. Одговорност за то је пре свега на
руководству скупштине, али, као што рекох, не желим тиме да амнестирам ни сваки гест
неких опозиционих посланика“, рекао је Вукадиновић.
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  Вукадиновић новинарима показао свој индекс са просечном оценом 10  Ђорђе Вукадиновић је новинарима показао свој индекс са Филозофскогфакултета, наводећи да је "досадан" јер му је средња оцена 10, као и дипломскирад.  
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„Знам да то није пресудно, нити је нужно показатељ било чега, али пошто видим да сепредставници власти хвале председниковим индексом и индексима функционеравладајуће странке, доносим и ја свој, чисто да уђе у записник“, казао је Вукадиновић.  (Фонет- Бета – НСПМ)  
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